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择题1．某股份有限公司发行股票5 000万股，面值1元／股，

发行价1．02元／股，发行股票前该公司“资本公积股本溢价

”、“资本公积其他资本公积”、“盈余公积”和“利润分

配未分配利润”科目的贷方余额分别为0万元、30万元、200

万元和160万元。该公司发行股票发生的手续费、佣金等交易

费用150万元。该公司应冲减盈余公积的金额是()万元。A

．150 B．20 C．120 D．502．某股份有限公司按法定程序报

经批准采用收购本公司股票方式减资，该公司收购本公司股

票100万股，收购价格0．9元／股，面值1元／股，发生的佣

金、印花税等交易费用1．5万元。该公司应增加的资本公积(

股本溢价)的金额是()万元。A．1．5 B．8．5 C．10 D．11

．53．股份有限公司按法定程序报经批准采用收购本公司股

票方式减资的，购回股票支付的价款(含交易费用)超过其面

值总额的，如果资本公积(股本溢价)不足冲减的，应最先冲

减()。A．资本公积其他资本公积B．股本C．未分配利润D．

盈余公积4．将“本年利润”科目和“利润分配”科目下的其

他有关明细科目的余额转入“未分配利润”明细科目后，“

未分配利润”明细科目的贷方余额，就是()。A．当年实现的

净利润B．累计留存收益C．累计实现的净利润D．累计未分

配的利润数额5．经股东大会或类似机构决议，用资本公积转

增资本时，应冲减()。A．资本公积(资本溢价或股本溢价)B

．资本公积(其他资本公积)C．留存收益D．未分配利润6．某



企业于2000年成立，(假定所得税率为33％)当年发生亏损80万

元，2001年至2006年每年实现利润总额为10万元，则2006年年

底该企业“利润分配未分配利润”科目的借方余额为()。A

．20万元B．20．2万元C．23．30万元D．40万元7．企业增资

扩股时，投资者实际缴纳的出资额大于其按约定比例计算的

其在注册资本中所占的份额部分，应作为()。A．资本公积B

．实收资本C．盈余公积D．营业外收入8．甲股份有限公司

以每股4元的价格回购股票1 000万股，股票每股面值1元，共

支付回购款4 050万元。回购时，公司的股本为11 000万元，资

本公积溢价为3 000万元(均为该股票产生)，盈余公积为450万

元，未分配利润为550万元。回购股票后甲公司的所有者权益

总额为()万元。A．15 000B．14 000C．11 950 D．10 9509．某

股份制公司委托某证券公司代理发行普通股100 000股，每股

面值1元，每股按1．2元的价格出售。按协议，证券公司从发

行收入中收取3%的手续费，从发行收入中扣除。则该公司计

入资本公积的数额为()元。A．16 400B．100 000C．116 400 D

．010．企业用当年实现的利润弥补亏损时，应作的会计处理

是()。A．借记“本年利润”科目，贷记“利润分配未分配利

润”科目B．借记“利润分配未分配利润”科目，贷记“本年

利润”科目C．借记“利润分配未分配利润”科目，贷记“

利润分配未分配利润”科目D．无需专门作会计处理11．采

用权益法核算长期股权投资时，对于被投资企业因交易性金

融资产公允价值变动影响损益，期末因该事项投资企业应按

所拥有的表决权资本的比例计算应享有的份额，将其计入()

。A．资本公积B．投资收益C．其他业务收入D．营业外收

入12．某企业收到外商投入的资本10 000美元，收到美元时当



日市场汇率为1：8.27，合同约定的汇率为1：8.2，该项业务

产生的资本公积为()元。A．借方700B．贷方700C．贷方500D

．O13．甲股份有限公司委托A证券公司发行普通股1 000万股

，每股面值1元，每股发行价格为5元。根据约定，股票发行

成功后，甲股份有限公司应按发行收入的2%向A证券公司支

付发行费。发行股票冻结期间的利息收入为40万元。如果不

考虑其他因素，股票发行成功后，甲股份有限公司记入“资

本公积”科目金额应为()万元。A．4 000B．3 900C．3 940 D
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